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本期导读

-重点活动动态-
◆学习党的二十大精神 助力海南自贸港建设”专题书法作品展在我校隆重举办
◆夏旭出席2022年度海南开放大学国培项目管理团队能力提升培训班结业仪式

-活动简讯-
◇大路自贸港乡村振兴理论讲习所开展首场讲习活动


-重点活动动态-

学习党的二十大精神 助力海南自贸港建设”专题书法
作品展在我校隆重举办

11月8日上午，“学习宣传党的二十大精神 助力海南自贸港建设”专题书法作品展在我校隆重举办，这是一次把学习党的二十大精神与传统书法相结合的实践活动，也是我校办学三十九年来举办最大规模的一次书法展。
校党委书记孔令德，海南省社会科学界联合会党组书记、主席王惠平，海南省社会科学界联合会学会学术部负责人郭乐新，海南省社科联社会组织历史文化学部党总支书记、海南省新闻工作者协会原副主席李公羽出席书法展。开幕式由校副校长詹兴文主持。
孔令德表示，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。为切实加强全校教职工思想政治引领，积极打造“与时代同频共振、与自贸港建设合拍共鸣”的文化氛围，我校教职工积极参与此次活动，参展书画作品34幅，每一张每一幅作品均饱含着作者对新时代中国特色社会主义事业取得的辉煌成就由衷的赞美，表达了教职工为加快海南开放大学建设、海南自贸港建设而不懈奋斗的豪情。海南开放大学全体教职工将紧紧围绕党委政府中心工作，服务全省发展大局，进一步明确办学定位、提高办学质量、提升实用型人才培养能力，突出服务乡村振兴战略的办学特色。学校将采取开放办学、信息化办学、一线办学、合作办学等多种模式，以学习宣传贯彻党的二十大精神为新的动力，在海南自贸港建设和全面实施乡村振兴战略中做出海开大应有的贡献。
此次书画展荟集了我省新闻文化、社科界书法名家100幅精品和我校教职工34幅作品。这些作品旗帜鲜明，主题突出，内容丰富，立意新颖，富有时代气息，充分展现了我省新闻文化、社科界书法名家和我校教职工书画艺术风采。这些作品饱含了他们认真学习理解二十大精神的饱满政治感情，对党对祖国对人民的无比热爱，诠释着永远跟党走的坚定信念和满腔情怀，奏响学习宣传二十大精神，筑梦海南自贸港的时代乐章。
此次活动由海南开放大学工会、海南省社科联社会组织历史文化学部党总支主办，海南省新闻界书画家协会、海口市书法家协会、海南省苏学研究会承办，中国新闻出版书法家协会海南分会、中国网书面院海南分院、海南省翰海书面艺术研究院协办。
（校工会供稿）



夏旭出席2022年度海南开放大学国培项目管理团队
能力提升培训班结业仪式

11月9日上午，2022年度海南开放大学国培项目管理团队能力提升培训班在琼海结业。校长夏旭出席结业仪式并作讲话。
夏旭表示，要使我校非学历教育事业迈上新台阶，要以提高质量和内涵发展作为发展的方向和任务，要科学定位非学历教育的不同属性，积极探索发展新模式，挖掘其市场属性，优先发展具有公益属性的社会教育。出台相关政策、绩效考核、奖励机制等，规范制度标准体系，着力打造具有我校自身特点的非学历教育品牌，不断增强海南开放大学的知名度和影响力。
夏旭指出，在海南开放大学转型发展之际，各领导干部要做到厚基础，善思考，讲策略，推动工作求实务实。要转变观念、破除思维定式，实现转变思维、转型升级和转变作风的“三转”要求，踔厉奋发，笃行不怠，助力海南开放大学的转型升级和长远发展。
结业仪式上，教师代表做了培训总结发言。
国培项目有关负责人介绍了国培项目，并且汇报了近两年开展的教师培训及国培项目工作情况。结业仪式由继续教育学院院长周运科主持。
（继续教育学院 供稿）
-活动简讯-

大路自贸港乡村振兴理论讲习所开展首场讲习活动

11月2日上午，海南开放大学大路自贸港乡村振兴理论讲习所开展首场讲习活动，对校琼海市2022年秋季“双学历”项目行政管理（乡村管理方向）、现代农业经济管理专业专科班及行政管理专业本科班共156名学生开展学习贯彻党的二十大精神讲习活动。这是大路自贸港乡村振兴理论讲习所挂牌成立后开展的首次讲习活动。
此次讲习活动由中共海南省委党校何鸿教授主讲，他以“全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领——二十大报告学习体会”为题，从过去5年工作和新时代10年的伟大变革 、习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴、推动高质量发展、以伟大自我革命引领伟大社会革命、团结奋斗六个方面讲解了党的二十大报告的理解。
参加讲习的学员纷纷表示，通过讲习活动对党的二十大报告精神有了进一步全面的理解，并表示今后将继续深入学习党的二十大精神，用于指导今后的学习和工作。
（乡村振兴教育工作处 供稿）
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